

# «По секрету



# ВСЕМУ СВЕТУ»

## **В этом номере:**

- Акция «Голубь мира»
- Акция «Окна Победы»
- Акция «Георгиевская лента»
- Праздник «День Победы»
- Районный Слет туристов, посвященный Дню детских общественных организаций
- Экскурсия в МХУК «УХКМ», посвященная Дню музеев
- Развлечение «АБВГДейка», посвященное Дню славянской письменности и культуры.
- Выпускные «До свидания, детский сад!»
- Экскурсия в детскую библиотеку, посвященная Общероссийскому дню библиотек
- Праздник «Пусть всегда будет солнце», посвященный Дню защиты детей



**9 МАЯ**  
С ДНЕМ ПОБЕДЫ!

## Акция «Голубь мира»

Приближается великий и знаменательный праздник - День Победы!

В преддверии праздника, воспитанники приняли участие в акции «Голубь мира». В военное время голуби исправно несли службу в качестве связистов, они совершали военные подвиги, стремясь к созданию мира на Земле. Целью акции стало - воспитание у дошкольников чувства любви к Родине, гордости за свой народ, формирование представлений о героизме, напоминании взрослым и объяснении детям значение МИРА в нашей жизни. Дети узнали, что голубь мира обозначает любовь, чистоту и надежду.



## Акция «Окна победы»

«Окна Победы» — это традиционная акция, которая проходит в преддверии празднования дня Победы. По всей стране люди украшают окна к 9 мая, чтобы почтить Память Героев Отечества и одновременно создать особую атмосферу как дома, так и на родных улицах.

Эта акция не просто украшение окон, это важный урок патриотизма и уважения к истории своей страны. Мы рассказываем детям о войне в доступной для их возраста форме, показываем фотографии ветеранов и читаем стихи о Победе.



## Акция «Георгиевская лента»

В Год Защитника Отечества и преддверии Великой Победы воспитанники, родители и сотрудники, приняли участие в акции «Георгиевская лента». Была организована раздача ленточек в детском саду, каждый мог взять ленточку и присоединиться к акции.

Мы будем вечно дорожить, помнить и гордиться их подвигом! С наступающим праздником!



## Праздник «День Победы»

В Год Защитника Отечества, накануне замечательного праздника - Дня Победы прошло торжественное мероприятие «Мы помним! Мы гордимся!», на которое были приглашены почётные гости: труженики тыла, дети военных лет.

Для них воспитанники подготовительных групп читали стихотворения, исполняли песни «Праздничная», «Вечный огонь», «Катюша». С каким трепетом исполнили танцы «Казачок», «Шли солдаты», «Вальс Победы», а детский оркестр сыграл до слёз трогаящий «Марш славянки». Все присутствующие почтили память всех, кто отстоял и не пощадил своей жизни «Минутой молчания». Дети в благодарность дарили цветы и подарки, сделанные своими руками. Закончилось мероприятие под торжественное исполнение песни «День Победы»

«Мы помним! Мы гордимся!...»



## Районный Слет туристят, посвященный

В детском саду прошел районный «Слёт туристят-дошколят», в котором приняли участие воспитанники старшего дошкольного возраста.

Традиционно открытие слета началось с построения команд, поднятия флага и небольшой разминки. Ребята познакомились с различными видами туризма: пеший, конный, велотуризм, лыжный, горный и др. Затем дошколят ожидали поляны с различными испытаниями, такими как:

1. Эстафета «Ловкий турист»
2. Эстафета «Разложи костер».
3. Приготовь обед.
4. Очисти поляну от мусора.
5. Эстафета «Собери рюкзак»
- 6 «Переправа»



## Экскурсия в МХУК «УХКМ», посвященная Дню музеев

Воспитанники старших групп отправились на экскурсию в краеведческий музей.

Экскурсовод радушно встретил ребят и провёл очень интересную и познавательную экскурсию по залам музея с разными экспозициями, которые помогли понять и удивить быт наших предков.

В «Русской избе» дошкольники познакомились с предметами старинного быта: посудой, кочергой, ухватом для печи.

Особый интерес вызвал зал ВОВ, где дети узнали о героях, которые в годы войны защищали наш край от фашистских захватчиков.

Дети остались в восторге от посещения музея! Пополнив свои знания об истории родного края, ребята, по возвращении в детский сад, долго обменивались впечатлениями.



# Развлечение «АБВГДейка», посвященное Дню славянской письменности и культуры

В МКДОУ №1 Узловского района прошла познавательно-игровая программа "АБВГДейка", посвященная Дню славянской письменности и культуры, которую провела для воспитанников подготовительной группы учитель-логопед Ореховская С. И.

Ребята отправились в путешествие во времени и заглянули в далёкое прошлое страны, познакомились с историей создания славянского алфавита и его основоположниками-братьями Кириллом и Мефодием, книгопечатником Иваном Фёдоровым, создателем русской азбуки. Во время путешествия ребята принимали активное участие в играх и с лёгкостью справлялись со всеми заданиями.

Проведение таких мероприятий помогает дошкольникам больше узнать об исторических событиях своей страны, о культурных ценностях русского народа.



## Выпускные «До свидания, детский сад!»

Выпускной – это как «порог» из детства во взрослую жизнь, первый осознанный шаг в будущую школьную жизнь!

С одной стороны это радостный, долгожданный праздник, с другой – немного грустное событие.

В этот день наши маленькие артисты пели песни, танцевали, читали стихи, демонстрировали свои знания. Праздник получился добрым, душевным, наполненным любовью, заботой, тихой грустью от расставанья и радостью вступления в новую жизнь.

Пусть впереди у наших выпускников будет много ярких впечатлений, интересных открытий и новых друзей.

Пусть каждый из них сохраняет в сердце тепло и доброту, приобретенные за годы совместного роста и развития. А мы ждем Вас в гости, чтобы вместе с вами порадоваться вашим успехам и достижениям.



## Экскурсия в детскую библиотеку, посвященная Общероссийскому дню библиотек

Воспитанники старших групп МКДОУ №1 Узловского района на экскурсии в детской библиотеке.

Детей радушно встретили работники библиотеки. Они рассказали, что история детской библиотеки началась с её открытия в феврале 1951 года. А с 1999г.ей присвоено имя в честь Узловской писательницы и легендарной разведчицы Зои Ивановны Воскресенской.

Побывав в читальном зале, дети ощутили себя в роли «юных читателей». Перелистывая иллюстрации в познавательных журналах, ребята пытались прочитать интересные факты. Поиграли в игру «Назови сказочного героя», «Чья тень», и спели детские песенки из мультфильмов.



## Праздник «Пусть всегда будет солнце», посвященный Дню защиты

Совсем скоро наступит лето.

Лето — это пора каникул, отдыха. К тому же первый день лета-это "Международный день защиты детей "

1 июня-это не только один из самых радостных праздников для детворы, но и напоминание нам, взрослым ,о том, что дети нуждаются в постоянной заботе и защите. В связи с этим в нашем учреждении прошёл весёлый праздник "Пусть всегда будет солнце ", который направлен на формирование и развитие морально-психологических качеств, сплочение детей путём организации их досуга, развитие творческих способностей.

А сколько гостей было на празднике!

Яркое лето и тёплое солнышко развлекали детвору на протяжении всего времени.

